| |
// /
|
|
A
/
|
|
|
|
|
|
A
A

INGENIERIA

MANIFOLD Y BASES
HIDRAULICOS




INGENIERIA

Bases para Minicentrales
Bases Distanciadores
Bases Simples

Bases Multiples

Manifold y Bases CETOP 3
Tapas y Bases Modulares
Bases Simples

Bases Mdltiples

Manifold y Bases CETOP 5
Tapas y Bases Modulares

Bases Simples
Bases Multiples

Tapas y Bases Simples CETOP 7

Tapas y Bases Simples CETOP 8

INDICE

11
12 -13
14-15-16

17

18

Comentario:

Manifolds en acero, consultar.

A pedido, diseflamos y construimos Manifolds
especiales, de acuerdo a las especificaciones
del cliente, con solo enviar un esquema del
circuito hidraulico, como el mostrado.

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-3-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Distanciador para Minicentral CETOP3 EVRA

INGENIERIA

BD.TP3. . Configuracion

Aron
Oil System

Hydrapp
Longitud (L)

——Muinicentral Unidad de Potencia.

Base Distanciador

(*) Configuracion Aron Longitud (L): 48mm
78mm

BD.TP3.._A

N2 OR 2-113/70 Sh.

°

BD.TP3.L_.OS

BD.TP3..__.MH

N2 OR 2—114/70 Sh.

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-3-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710

E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Simple para Minicentral CETOP3 EVRA

INGENIERIA

BS.TP3. . . Roscas Conex. Rosca Conexiéon M :
B |3/8-19BSP 1/47-19 BSP SR
9/16”-18 UNF Configuracién

3/8"-18 NPT Aron .
OS | Oil System

Hydrapp
Conexi6n Posterior

I
Conexion Lateral P i—F
M

———Minicentral Unidad de Potencia.

B A
Base Simple
BS.TP3. A @
\
L7
o e ——— | "f\\
Sellos: ERRE N
. o
Cant. 2: O-ring 2-113/70 Sh.
14, 13.5
2 oguj. 8.5 26 s
4 j. M&x0.8
NS pfggu/max,x 14 30
| |
N NN ‘
il o~
Bf P I j\ﬁﬁ/: D (
| AT 77T\ T/ 48 5
Bl DO -
[ /SN ;// (N i//f::gl
3 n A 32@
| |1 ——
9 ‘ | R 77}
o -
M (N I ! (B
ik L, 4l
I Ir [
16.5, 34
49 80

BS.TP3._OS._]

Sellos:
Cant. 2: O-ring 2-113/70 Sh.

18.5

214 4 oguj. M5x0.8

s85 | prof. max. 14

! ! 00:
L I
B [
Oiaain
a | e
I [l
I
o 3
ul [ |s
1 ! —
il ‘ I
T | i
] ===
| | I I I I
! ALl
! T ‘ Tp
35
50 :00:
BS.TP3._MH.__ ‘ —
N4
9 © |
Sellos: N &
Cant. 2: O-ring 2-114/70 Sh. 9 gI O b ‘ T
= 1
8.5, 18 44 4
214 4 aguj. M5x0.8
@5’5r—1 prof,_max. 14 41 33
|
b < p
AN
i 5
| ‘ ) 4:A
[
P s
i 2
b
| ! |
(N
!
23
50
EME INGENIERIA SR.L. Rufino Cuervo 1236 Tel./Fax: (54) 0351-4808710
Cérdoba - Argentina Ciudad de Coérdoba E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

-4 - www.emeingenieriasrl.com.ar



EJ3

INGENIERIA

Base Multiple para Minicentral CETOP3

CETOP 3 CETOP 3 CETOP 3
TPBA PBA T A

BM.TPS.

Roscas Conex. Rosca Conexion M :

3/8 -19 BSP 1/4’-19 BSP ‘ ‘
' U | 9/167-18 UNF Configuracién l |
N | 3/8™-18 NPT Aron I |
OS | Oil System "7 sl
Hydrapp o s B
Iﬂ] En paralelo _
En serie Cantidad de Codigo L(mm) | L[ |
' 3| direccionales BMTPS. 2 130 ! !
. A ) BM.TP3, 3_ . 180 M ‘
Minicentral Unidad de Potencia. CETOP3 BM.TP3.__4.__.__ | 230 —
Base Mdltiple BMTP3. 5. . | 280 " umae
BM.TP3. A ] 9 | u
L AL . |
8
Sellos: A A A
Cant. 2: O-ring 2-113/70 Sh.
L
50 (posa) 50 (poso) 55
Aguj. M5x0.8 23
9 o prof. méx. 14 15
g 8 5 B
T=F=7 T\ T=F=7
S o o R\
- % | ‘ ' % | ‘ | % | ‘ '
J— # 5 2

N
Ny
]
/
35

i
5
¥
o
%’
y
026
o
s

i

Pt | el el e el
B AR S WS R T I =
Al Al Al
27%2_‘i
BM.TP3. I .OS/ | 4 @
8 A A A
Sellos:
Cant. 2: O-ring 2-113/70 Sh.
50 (paso) éo (paso) 55
Aguj. M5x0.8 18.5
9 prof, méx. 14

28,6

]

M
ci g
]

o]

BM.TP3.__IL [MH.[]

Sellos:
Cant. 2: O-ring 2-114/70 Sh.
L
50 (paso) 50 (paso) 55
Aguj. M5x0.8 25
Rn of prof. mdx. 14 27 10.5]
< 5 8 B
T N T

©
|-
18 _18.5

!
)
s
-

:
R AR RAE. A E
T
L Ll Ll

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-5-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Tapas y Bases Modulares CETOP3

BS.3. | [o10203
"L [04/05/06| Comunicacién
07/08/09] Interna.

Tapa de Cierre y/o derivaciones internas CETOP3.

Sellos:

|
I I
Configuracion CETOP3. Cant. 4: O-ring 2-012/90 Sh. HTH + % Lrp N
e \L S
Base Simple Tapa de Cierre. Lol o
| ‘ | 25.5
55301 55305 55305 55307, v 5300 70_
P T B A P T B A F T B A P T B A P T B A @Z/i“)\_\“@’
BS.3.02 BS.3.04 55306 7/95,5087 N ;
[t I et B o T T ANATRE o
I [ [ [ | 7,7,TH/\TH,‘/ -—F—9
LT LI D AN AN ”
P T B A P T B A F T B A P T B A \/_L/\_L
T ‘ T
AM.3. VM. ][ | Cavidad Base Modular con control de presién CETOP3.
CMP.10 (Aron)
| P | C10-2/SDC10-2 Sellos:
T10-A
-Cart M-5 (Athos ant. 4: O-ring 2- .
Z | SP-Cart M-5 (Ath C 4: O-ring 2-012/90 Sh
Con Valvula Limitadora. ﬂ E:/I)ﬁrtc‘)? Caiigo | 2
. ., B AM.3.VM.__.A 117 138
Configuraciéon CETOP3. AM3VM.__P | 100 | 125
AM3VM__S | 100 | 125
Base Modular. AM.3VM. _.Z | 100 | 125
AM.3.VM.P. e B 4 aguj. #5.5
L] ‘ \
| | T
‘ ‘ j ‘ O r % !
| - L |
I I I A R i i I N 22 N\ I
A P T B 7%7 o @ A '/ . \‘ Il
DTN S o O o
| M |
WL 35
! ,J ! R 44
I I ) B 4 aguj. #5.5
A P T B
|
— 6 & %
I
I Il
| _ _ _ _ I N S B
! e — A @ B Ml
| o Y o ;
T AP T B 55
L1’ 7447
4 aguj. #5.5
—— :
O T |
== ___ oo
e - B T B - N S I
+4-— B ‘ A — 1 S
| I
o ————- a o O ———==
2" 44

EME INGENIERIA SR.L.

Coérdoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-6-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710

E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Simple CETOP3

INGENIERIA

BS.S.Q.D Roscas Conex. Base Simple CETOP3 con conexiones posteriores 0 laterales.
B | 3/8"-19 BSP
U | 9/16"-18 UNF
N | 3/8™-18 NPT
12 |Conexién Posterior
14 |Conexién Lateral ©
Configuracion CETOP3. | 0 !
Base Simple. I
CETOP 3 CETOP 3
P T B A P A
| | 055

4 aguj. M5x0.8
prof. méx. 11

T

B

=l

6‘0

BS.3.__.|:|.;| Roscas Conex. Base Simple CETOP3 con control de presién y conexiones
E 3/8"-19 BSP posteriores 0 laterales.
9/16"-18 UNF Cavidad
3/8™-18 NPT CMP.10 (Arén)
C10-2 / SDC10-2
S | T10-A
SP-Cart M-5 (Athos)
Conexion “P"-“T" Posterior; “A”-"B" Lateral Codigo __[Li(mm)[ L2(mm)] L3(mm)
Conexi6n “P"-"T"-"A"-"B” Lateral BS3._.A__ | 110 | 98 | 34
BS3._ .P.__ 100 88 32
L Configuracion CETOP3. BS3_S.__ | 100 | 88 | 32
Base Simple. BS3._ Z.__ 110 98 34
3" 21 29,
CETOP 3 | | m
‘ © T i T
‘ H
i
Hi
[N
U SN
!
il
| S
| L
\
25.5
45
L
2
| i ‘
T 1
A | I~
\

EME INGENIERIA SR.L.
Coérdoba - Argentina

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-7-



Base Multiple CETOP3

INGENIERIA

BM.3

B | P-T: 1/2"-14 BSP
U | P-T: 7/8"-14 UNF

Roscas Conex.
A-B: 3/8"-19 BSP
A-B: 3/4"-16 UNF

N | P-T: 1/2"-14 NPT  A-B: 3/8"-18 NPT

_Paralelo
40
60
80

Base Mudltiple

Configuracion CETOP3

Serie
42 | Conex. Posteriores 2| 5| Cantidad de
62 | Conex. Laterales 3| 6 | direccionales
82 | Conex. Lat. Opuesta 47| CETOP3
8

Base Multiple CETOP3 con conexiones posteriores y

laterales.

CETOP 3 CETOP 3 CETOP 3

7/47977 P ABTPFP 7/47‘977 P
P P
T T
Y-y A B ¥
— BM340 . BM.3.60..__ BM.380__._
Codigo A(mm) | B(mm)
M3 2. | 120 | 108 S S e
BM3__3__ | 170 | 158 .
BM3__4__ | 220 | 208 ] T
BM.3.__.5. 270 258 i ‘ ‘ s
BM.3_ 6. | 320 | 308 . .
BM3.__ 7. | 370 | 358 B B
AB AB
BM.3__8.__ | 420 | 408 e .

BM.3.60.._J.[_|
BM.3.62._ ||

o)
15 3
BM.3.40.__.[ | | | |
BM.3.42[ [ ] @ 1 @)
I . . /7B | ’BJ. O, E N
\ NS L&
o % a a,/ @
— L X
Ll ey - P o s
I I A =
I I S
i I} Q
M AT - = ] N
> //(/,; \\\\ N AN , ;% O }, N
,,% . #r—(# #r—vu Jﬁéﬁ,,
L\A I A / t VAL l /
| /‘ RN N fj |- 8
S hE 7 el
~ | | N
) ] ™
s =t 0
| N
Aguj. M5x0.8
prof. max. aguj. 11 35 50 (Paso) 50 (Paso) M8x1.25 30
— prof. 15 6.5,
6 B -
D
50
35 50 (Paso) 50 (Paso)

Aguj. M5x0.8
prof. maéx. aguj. 11

S+ =" e |
i
.
BM.S.SO.Q.Q %97 35 50 (Paso) 50 (Paso) |
BM.3.82.__ T @ @@ -
| |
o o
ot 1) i
| W5/7(‘5';78 . ‘B
=~innRn
o. PE ‘\é\é é\é\ é\ 71‘7;
b= e 45%%& 0L B o o
T e e el e el e )
I g 6 7‘A ‘i‘ ™

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-8-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Multiple CETOP3

EIAE

INGENIERIA

BM.3.

b

Roscas Conex.

Base Multiple CETOP3 con limitadora de presién y
Conexiones posteriores 6 laterales.

ABT P “ABT M
(B | P-T: 1/2-14 BSP  A-B: 3/8"-19 BSP Rosca Conexién M : LTI T T
P-T: 7/8-14 UNF  A-B: 3/4"-16 UNF 1/4"-19 BSP ” l ” l N#
P-T: 1/2”-14 NPT  A-B: 3/8™-18 NPT 7 .
2] 3\ 4] 5[ 6] 7] 8] Cant. de CETOP3 ot TR ey M s oo
Earalel Cavidad BM.3._.2. 160 | 148 s gmes
Conex. Posteriores CMP.10 (Aron) gm jij = gég ;ig ‘ LT \
Conex. Laterales | P | C10-2/SDC10-2 BM3. 5. | 310 | 298 i —1”
Conex. Lat. Opuestas T10-A BM3.__6.__._[ 360 | 348 . ‘ “%‘* .
SP-Cart M-5 (Athos) BM3._ 7. . | 410 | 398 11 11
Base Miiltiple Configuracién CETOP3 BM3._8._._| 460 | 448 sz puar . use_
D) oo —mmood
BM.3.52._.[ ][] i %E é; '

W %18

700
93

60

43

0|
&Y

M8x1.25 prof, 15

Aguj. M5x0.8

prof. méx. aguj. 11

|

I

|

N

|
s
Z

40

Limitadora

de presion

25.5

40

Aguj. M5x0.8 0
prof. méx. aguj. 11 ™

Oi

20
Limitadora
de presion
o [1]
|
|
5.5 }
|
3 |l
s
Aguj. M5x0.8 Q[ 1 N
prof. méx. aguj. 11 | Ll
\ 5/6 —78 \
| ‘E’ M,
— R —
i ‘ ‘\ \‘ ‘\ \‘ I ‘
. Polee,e ot
I S N ® B
[N IC) $$ $?$ i C)'
© ' el el ]
] I J L__4
T
\\ 28 2} B
20 o

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-9-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710

E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Multiple CETOP3

EJ3

INGENIERIA

BM.3.__

A-B: 3/8"-19 BSP
A-B: 3/4"-16 UNF

Roscas Conex.
PT1/2 -14 BSP -B: 3/8-
‘U | P-T: 7/8"-14 UNF
- P-T: 1/2”-14 NPT  A-B: 3/8"-18 NPT

1[2]3[4]5]6] 7] 8] Cant. de CETOP3

Paralelo Serie

70 Conex. Laterales

50 Conex. Posteriores
90 Conex. Lat. Opuestas

Base Mdltiple Configuracion CETOP3

Cavidad

CMP10 (Aron)

| P_| c10-2/SDC10-2
T10.A (Sun)
SP-Cart M-5 (Athos)

Base Multiple CETOP3 con limitadora de presién y
venteo CETOP3, con conexiones posteriores 6
laterales. cerop s ceop 5 ceroe 5

ABTP ABT P ABTPA

Rosca Conexion M : " | | 7
1/4-19 BSP ) M
Codigo A(mm) | B(mm) 1 l - 1 l -
BM.3__1+1__| 120 | 108 | M*+i— BMIm_di_  Bul0 41—
gmg'§+177 170 158 GETOE 5 gETOR 3 geTon 5 v
3__3+1__| 220 | 208 - T
BM.3.__.4+1._._| 270 258 - ‘ L ‘ ‘ ‘ o
BM.3_ 5+1__| 320 | 308 @Fp
BM.3.__6+1__| 370 | 358 . r
BM.3__.7+1__| 420 | 408 - -
BM.3.__8+1__| 470 | 458 | musms s euirm et Buez_s1_

BM.3.50._+1._ ||
BM.3.52.__#+1._ ][]

W|%"—18

100

60

N w0
4 N

30 M8x1.256 prof. 15

16.5, Aguj. M5x0.8
32 prof. méx. aguj. 11

BM.3.70._#+1._ ][]
BM.3.72._H+1._ ][]

Aguj. M5x0.8
prof. max, aguj. 11 ™

25.5

/ | |
: S
Limitadora
de presion
I Il
b7
1
i
:\:
[
e
1\1
i
o
HH,
—
|

BM.3.90 +1. [ | e e | S
BM.3.92. +1.[ 1[ ] o [T 7 . T
#5.5 |1 - ‘ w
! § !
Aguj. M5x0.8 ' ‘_l_‘ ﬁﬂ;ﬂ
prof. gr%dx. ngu./‘ 11 LQI }}} —— SI; HJ
‘ s ol e o T
©- 1 1200 0r
T @%c% e % o0 0
@* e 4 I+ ﬁ*m’ B
| A

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-10 -

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Tapas y Bases Modulares CETOP5

CMP:30 (Aron)
| P | C10-2/SDC10-2
LPC.10 (Fimma)

Configuracién CETOPS5.

Base Modular.

Con Valvula Limitadora.

ias de

Sellos:

BS.5.[ | 01)02/03 Tapa de Cierre y/o derivaciones internas CETOPS5. ol
T 104/05/06| Comunicacion | m
07/08/09] Interna. Sellos: — — T 5
Lt -
Configuracién CETOPS. Cant. 5: O-ring 2-014/90 Sh. AR ﬁi‘:ﬁ i &
! | | [
Base Simple Tapa de Cierre. ‘ ! e — ! ‘
26.5
55.207 BS.E,O} 55.905 55.907 1/4" 5’5;5.09
P T B A P T B A P T B A P T B A P T B A
BSfi.OZ BSA§O4 BS%Oé BS§08
UL b L i
P T B A P T B A P T B A P T B A
AM.5.VM.Q.|:| Cavidad Base Modular con control de presion CETOPS.

Cant. 5: O-ring 2-014/90 Sh.

P v
' B | Control Cadigo L1(mm)] L2(mm)
- AM5VM.__A [ 110 140
AB AM5.VM.__P | 100 120
- AM.5.VM.__.F | 120 162
A7 P T 57 o }
P
===
|
,} o B A
| - )
— T, 7 ©
_ g} | .
L
— I
|
39 4 aguj. 26.5 50
L1 ==
A P T B Ya |
¢ - ‘
T, :3 @T
__ I
=
: @ ’ ‘
 —
|
L $ P $ S
|
39 4 oguj. 965 50
g = =
P
- == ==
| I
i [ B A . |
| [
| } o)
[— 7, T Ep— ©
| ©
L}
) I
|
4 aguj. 26.5 ‘
L’ 50

EME INGENIERIA SR.L.

Coérdoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-11 -

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Simple CETOP5

BS.5.Q.|:| Roscas Conex.

12B | 1/2"-14 BSP  |34B| 3/4"-14 BSP
78U| 7/8"-14 UNF 116U 1 1/16"-12 UNF
12N| 1/2"-14 NPT | 34N| 3/4”-14 NPT

Conexién Posterior
Conexién Lateral

Configuracion CETOPS.

Base Simple.
CETOP 5 CETOP &
P T B A P T B A
| | . :
| | | |
T B
BS.5.14._

-

N}
S

125
BS.5._D.Q.;| Roscas Conex. Base Simple CETOPS5 con control de presién y conexiones
| B | 3/47-14BSP posteriores 0 laterales.
11/16"-12 UNF
3/47-14 NPT Cavidad
CMP30 (Arén)
P | C10-2/SDC10-2
LP13 (Fimma)
Conexion “P™-“T” Posterior; “A™-"B” Lateral CETOP 5
Conexion “P"-"T"-"A"-"B” Lateral B 5 y
]
L Configuracion CETOPS5. ‘\‘ ! —
Base Simple. L L\lﬂ‘ ‘ﬁlﬁ‘
1 il
i \
\ ‘ \ ‘ \
1 \
8 - —
i
\ ‘ \
i
T
o I
= i
|
26.5
4 aguj. Méx1 = 99
prof. mdx. 15 26 ,47:
|
) -+49)
22 T2
\T::* | ‘ |
\
T*T T
7
| Il Il T\
éoua ] ] \ o
A ! o || T ‘
SRR A - —
‘\ “ P | P
== == | b ——— o
_] ‘ o A
| o L 11©
T ‘ T ‘ M1
EME INGENIERIA SR.L. Rufino Cuervo 1236 Tel./Fax: (54) 0351-4808710
Ciudad de Cérdoba E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

Cordoba - Argentina A .-
-12 - www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Simple CETOP5

INGENIERIA

BS.5[ I

Roscas Conex.

[
.

Base Simple CETOPS5 con control de presién y conexiones

12B| 1/2"-14 BSP | 34B| 3/4"-14 BSP posteriores 0 laterales.
78U 7/8"-14 UNF |116U 1 1/16"-12 UNF P 5
12N| 1/2-14 NPT |34N| 3/4”-14 NPT SN
Vélvulas t
A | CMP10 (Arén) B 5
P | C10-2/SDC10-2
Conexién Posterior F | LPC.10 (Fimma) !
Conexion Lateral - ;
- Configuracién CETOP5. Lo -
Base Simple. BS.5.34._._
BS.5. 1 1] o4 ;
/= /j X
L v N 3O
Suijecién: ——##— AW 1
Disposicion posterior para 5/16"-18 W (S /
NN\ \\\"i/
.z N h —
Rosca conexion M: \j~
1/4"-19 BSP 29.5
44 Limitadora
73 5
aquj. M6x
27 45 ;rof.g /47@(‘5775
| L
=T 7 T
j; ////fs\\*i ! \“‘EF Fﬁffj I
¥ AN ‘ I A0
0 -
N \\‘j/ /
N Pl
//;/r?%\ é/
y T AN %
g8 | O a1
o LA POX
@ S //# 7+7\
oo .
B ~_!
/ ////T \5\\\ \//// b
NP
Q d \Fq/ U ‘ \; | \
= \hl/ L‘—L =
o 39 | M
N 78 ‘
75 85
i
Sujecion:
Disposicion posterior para 5/16"-18 W
N
Rosca conexion M:
— 1
1/4"-19 BSP 32.5 11.5 Limitadora
75 J 4 aguj. Méx1

prof. max. 15

Il )

EME INGENIERIA SR.L.
Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar

-13-



Base Multiple CETOP5 EVRA

INGENIERIA

BM.5. . . Roscas Conex. Base Multiple CETOP5 con conexiones posteriores y
E P-T: 3/4"-14 BSP; A-B: 1/2"-14 BSP laterales.
P-T: 1 1/16"-12 UNF A-B: 7/8"-14 UNF
P-T: 3/4”-14 NPT A-B: 1/2"-14 NPT
Conex. Posteriores L 2 | 5| Cantidad de ATTE ABTE AETE
1 60 | Conex. Laterales 3| 6| direccionales P’—ﬂ ] I Imp
| 80 | Conex. Lat. Opuestas 4 |7 | CETOP5 | J 1 J ] 1 ] J 1 |
8 T T
—— Configuracién CETOP5 - \_All, L BL 1 ; J

Base Mdiltiple

BM.5.40._1[_ _ _ =

211

jw]
- N s —
—_ /7 \ N A

Codigo A(mm) | B(mm) e e _——
BM5402__ | 175 | 161 e @L b
BM.5403.__ | 250 | 236 - — K-
BM.5.40.4.__ 325 311 %T
BM.5.405.__ | 400 | 386
BM.5.406.__ | 475 | 461 75 (Paso) 75 (Paso) 4 aguj. Méx1 |_20
BM5407__ | 550 | 536 P prof. max. 15 [ 33
BM5408__ | 625 | 611 o p

BM.5.60._|_]

‘\4

g;

Q} {9 .
@ﬁyé @ﬁfﬁ/;@f@f

Cddigo A(mm) [ B(mm) i 4 4 4 ==
BM560.2__ | 175 | 159 1N | $ | $ | é b
BM.5.60.3.__ 250 234 |t i i I 7
BM560.4.__ | 325 | 309 L ! i ! i ! ! B
BM.5.60.5. 400 384 e e s
BM.5.60.6. 475 | 459 .

— 95 8 B 8
BM.5.60.7.__ 550 534 == 4 oguj. M6x1 51.5 75 (Paso) 75 (Paso) 48,5
BM.5.60.8__ | 625 | 609 prof. méx. 15 . 7 '

2171

6.5

R s g7 J7 : a8
H
l - m o - } ‘ }
‘ n
\ 1
3 ‘ i
T
o i i
| I JI]
‘ il
5/16"-18 W ‘ 4 4 P 1

3
@1
S
!

Codigo A(mm) | B(mm) L. Q Q Q o
BM.5.80.2.__ 175 159 a ‘ ‘ ‘
BM.5.80.3.__ | 250 | 234 B Bk % ! @_ @ ! @L @ ! ~@77 B
BM.5.80.4__ | 325 | 300 L ! ‘ ! ! ‘ ! ! ‘ ! N
gm.:.gg.z.ﬁ 400 | 384 i R L,i,j L,i,j
.5.80.6. 475 | 459 g ] 5
— 22 8 | B I 8
BM.5.80.7.__ | 550 | 534 60" ; 75 (P 75 (P
BM.5.80.8.__ | 625 | 609 ;ro?gunj%afﬁ% 518 (Fose) ! n (Foso) L s
EME INGENIERIA S.R.L. Rufino Cuervo 1236 Tel./Fax: (54) 0351-4808710
Cérdoba - Argentina Ciudad de Cérdoba E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

-14 - www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Multiple CETOP5

EJ3

INGENIERIA

BM.5.

Base Multiple CETOPS5 con limitadora de presién y

T = Conexiones posteriores 6 laterales.
Roscas Conex.
B | P-T: 3/4"-14 BSP A-B: 1/2"-14 BSP Rosca Conexién M :
P-T: 1 1/16"-12 UNF A-B: 7/8"-14 UNF 1/4”-19 BSP
P-T: 3/4"-14 NPT A-B: 1/2"-14 NPT
2[/3[4]5]6] 7] 8]cCant.de CETOP5 oo s coor s oo s
Cav|dad PTfB P][AB _fTABiM
Conex. Posteriores CMP30 (Aron) 7l I | -+
Conex. Laterales | P_| C10-2/SDC10-2 | ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ |
190 | Conex. Lat. Opuestas | F | LPC.10 (Fimma) r ‘ ‘ |7
‘ RN N
Base Miiltiple Configuracion CETOP5 48 48 48
211
| |
I

BM.5.50.__ 1 )

e
-
L

e
Lis] :

Limitodora de
presion
!

L
i T e AN
o PN N
‘ “ | /\L N | ‘ | ’ // \\ \ ’ \\ \
B + ! -
ot \\‘H ‘/H
S \ Bk 7 / 5/;/ J _====g

M8x1.25

.

Codigo A(mm) | B(mm) @ 3 N, 5%
BM.5.50.2._._ | 175 | 161 I@
BM.5.50.3._._ | 250 | 236 \L 3 9 :”:’@\ -
BM.5.504._._ | 325 | 311 — He—] - -
BM.5.50.5._. 400 | 386 g ‘ 33 E] -
BM.5.50.6._._ | 475 | 461 — T
BM.5.50.7._._ 550 536 30 50 76 (Paso) 76 (Paso) 50
BM.5.50.8._._ | 625 611 45 7 B

A

73

Limitadora de presién

95 42.5 50

75 _(Paso) 485

| >
s
T I I
Cadigo A(mm) | B(mm) o [ @ N T’%ﬁ ! @@
BM5702.__. | 216 | 200 S ) - ! ¢
BM.5.703.__.__| 291 | 275 an A ‘
BM5.704. . | 366 | 350 Q:*i”*’%’*"’* a8 1 —
BM.5.705.__.__| 441 | 425 -
BM5706._._ | 516 | 500 o (O | @ ﬂ@ ﬁ@ i
BM5.70.7.__._| 591 | 575 W) Ji | ‘ | ‘ u ik
BM570.8.__.__| 666 | 650 i ‘ i =
1

o
Y| —
s
60 et
22 =
18
=
\ ?9
L _ |
o 1F +§ ©
Codigo A(mm) | B(mm) ‘& E
BM5.90.2__. | 216 | 200 == i
o — = Q]
BM.5.90.3__. | 291 | 275 L,, ; A
BM.5.904.__._ | 366 | 350
BM.5.905.__._ | 441 | 425 a [ i
BM5.90.6__._ | 516 | 500
BM5.90.7.__._| 591 | 575
BM.5.908.__._| 666 | 650 \

\\ R
] ! \
VY 4
I N
///
- i \
@ /
= [} 4
= ‘@ i |
] = I
Sty B I
e Rt B

EME INGENIERIA SR.L.

Coérdoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-15-

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Base Multiple CETOP5

EJ3

INGENIERIA

BM.5.

Base Multiple CETOPS5 con limitadora de presién y

Base Mudiltiple

|
Configuracion CETOP5

T venteo CETOPS5, con conexiones posteriores 6
Roscas Conex. laterales.
P T: 3/4"-14 BSP A-B: 1/2"-14 BSP
U | P-T:11/16™12 UNF  A-B: 7/8"-14 UNF Rosca Conexion M :
- P-T: 3/4”-14 NPT A-B: ¥2"-14 NPT 1/47-19 BSP
1[2]3]4]5]6]7]8]Cant.de CETOP5 r s e s o
dd FTTB PJ[AE fTAﬁf—’M—‘
Cavida
Conex. Posteriores CMP30 (Aron) i /"
Conex. Laterales | P | C10-2/SDC10-2 ; ‘ ‘ ‘ ‘ ;
Conex. Lat. Opuestas F | LPC.10 (Fimma) 7 - 7
= - Y | O

EME INGENIERIA SR.L.

Coérdoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-16 -

I
BM.5.50. +1.[ [ | N
{ 26.5
‘
\T\’
Limitadora i i ‘ ! E[
y de_presion _~ MBx1.25 |
L
e
1} i }1
Codigo A(mm) | B(mm) @
BM5501+1__| 175 | 161
BM.5502+1__| 250 | 236 -
BM.5.50.3+1._._| 325 | 311 I ©
BM.5.50.4+1._. | 400 386 " S
BM5505+1__| 475 | 461 /1S
BM.550.6+1__| 550 | 536 ‘
BM550.7+1__| 625 | 611 30 50 75 (Poso) |75 (Paso) =
BM.550.8+1__| 700 | 686 5 z ,f,,
Limitadora
de presin f
< . 3 i
2 | | | |
I N T
S I A T AA T A }
Codi (mm) | B(mm) —} It { @ @ N
adigo A(mm mm i o ,ei,i,i, @,7,7,7,%}, D)
BM5701+1__| 175 | 159 e b
BM570.2+1__| 250 | 234 === % % i
BM.5.70.3+1_._| 325 | 309 o —{- ﬁ*"\éﬁ‘ i‘ @ ﬁéﬁ P ;ﬁ@ éﬁ o j_éiu — =
BM.5.70.4+1. . | 400 | 384 L Pl Fy T
BM5.705+1__| 475 | 459 | befod — L
BM570.6+1__| 550 | 534 >z 18 8 B"! 8
BM.5.70.7+1._._| 625 609 25 515 75 (Paso) | 75 (Paso) 48.5
BM.5.70.8+1__| 700 | 684 PR
L . l
BM.5.90.__+1.[ ][ | . | N\ it
= == | | o {9 o _ih
| '} K
| \‘\
——- ————————f—f—f—f—f—f———\ﬂff
} L 2 ik
[/ '
b RS i b
I i
Limitodora  Lind N L
de presion 4 - 4
| [ |4
= b b P
© = W i H ! i H .
[ L - % | @ w@@ i ‘ éb “ ‘ —4r
o
N S R
Codigo [ A(mm) | B(m) ="ty 1o — T —— @,7,7,7,{},@7
BM.5.90.1+1.__| 175 | 159 g h Q Q Q
BM.5.90.2+1__| 250 | 234 7 T o
BM.5.00.3+1._._| 325 | 309 5*"@7 ‘ @% é% ‘ @ ‘@ ‘ ‘@,,}
BM.5.90.4+1._. | 400 | 384 o P b I
BM.5.905+1.__| 475 | 450 Ll . Lot
BM.5.90.6+1._._| 550 534 Mi 5‘ Ei
BM590.7+1__| 625 | 609 = »
BM.5.90.8+1__| 700 | 684 == oL5 1 7 (Foze) ,‘ ENGED L

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Tapas y Bases Simples CETOP7

INGENIERIA

BS.7. 01
04

07

02
05
08

03
06
09

L]
T | c

Configuracion C

Base Simple Tapa de Cierre.

omunicacién

Interna.

ETOP7.

Tapa de Cierre y/o derivaciones internas CETOP7.

Sellos:

Cant. 4: O-ring 2-118
Cant. 2: O-ring 2-013

-
-

Y P T B AX

1/4" BS.7.09

O — ﬁ}*’*’ﬁ

RN

Y PAXTLIFI“;U

L1 217
T ‘ T ‘
00: L | J ‘ Ay
o r—‘—j N ‘ P
h T
- “1“\“1“ﬂj ‘
T Pl T B P
34.1 26.5 211
.
©
A ¢
7 //%r\\\ A 7 Y\\\ A i X
’\ (\ ] rL’ T ‘{ ] B )\Jﬁ
\ // / \ \\ // / \\ P
NN N
N N
o'l F F
Ol Q)i 777777T777T777777
/// a0 ///,ér\ ) ‘
/ A / AR
St b DR L SRR N
NN NN AN
NN AN +
SN T
50
12 101.6
125

cerop 7
B e
X P T AB Y

BSH.7._ ]| Roscas Conex. Base Simple CETOP7 con conexiones posteriores ¢ laterales.
34B | R1: 3/4™-14 BSP R2: 1/4”-19 BSP
1B | R1:1"-11 BSP R2: 1/4”-19 BSP Accesorios:
116U| R1: 1 1/16"-12 UNF R2: 9/16"-18 UNF
34N | R1: 3/4"-14 NPT R2:1/4-18 NPT
IN | R1: 1"-11 NPT R2: 1/4”-19 NPT
Conexién Posterior ,
Conexién Lateral R
M10x1.5 prof. 16 2 roscos "R2”
Configuracion CETOP7. @ —d0——————— " [——— — —— ——
—— Con pilotaje y drenaje externo. ) s e N &
Base Simple. - ]
7+ - Y g
)
i \ (7
§8 [ ; \
T T o
N P
Iy %
. s \ ,% f{ )}
™| A el
N s ; i \T‘
R o o
CETOP 7 N/ \‘ 4
X A B PT 4 aguj.
— ] \M6x1 prof. 16 25
E j 69.9 15.05 o = 59
100 4 roscas 'R1 75
XA BPT Y
4 aguj. 4 roscos 59 2 roscos 2 aquj.
Rosca 'R1” M10x1.5 prof.18 30 Méx1 prof.12  Rosca "R2”
Lol
. i

140
160

90

40

2135

EME INGENIERIA SR.L.

Cordoba - Argentina

Rufino Cuervo 1236
Ciudad de Cérdoba

-17 -

Tel./Fax: (54) 0351-4808710
E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar
www.emeingenieriasrl.com.ar



Tapas y Bases Simples CETOPS8 EVRA

INGENIERIA

BS.8 0102[03

Configuracion C

Base Simple Tapa de Cierre.

B5.8.01 BS.8.05

B BS.8.

P T P T B

L
" 104|05/06] Comunicacién
07/08/09] Interna.

ETOPS.

B55.8.05

_858.01 52805 800 a7 j\ﬁfﬁ%‘\\;p i T\H T
] Wi ey gyl O . 0 o
e ) by e I Tyl o

Tapa de Cierre y/o derivaciones internas CETOPS.

220
Sellos: e . ]
Jd |1 ] e
Cant. 4: O-ring 2-123 » FT gf:“fl\ﬁ e T
Cant. 2: O-ring 2-117 L *wéflﬁ i
' i TP T T
53.2 513
[ |
: //ﬂr\\ i RN B
/ - ) / 7 N //j\\\\
RNCH] R S
N \"// / N \L/ A P 7
N N Nl
ol
S - - - T~ e

BS.8.07

NI N
/4" BS.8.09 © ' !
/4" 8580 ~
77
T 12.4 130.2
YP T B AX YP T B A X 155

BSH.8.L [ ]

Roscas Conex.

R1:1"-11 BSP

R1: 1"-11 NPT

Conexioén Posterior

Conexién Lateral

Configuracién CETOPS.
——Con pilotaje y dren
Base Simple.

aje externo.

R1:1 1/4”-11 BSP
R1:15/16"-12 UNF R2: 9/16"-18 UNF

R1:1 1/4™-11 NPT

CETOP 8
RS B
XA BPT Y

-

CETOP 8
T
XABPT ¥

|

Base Simple CETOPS8 con conexiones posteriores ¢ laterales.
R2: 1/4”-19 BSP
R2: 1/4”-19 BSP

R2: 1/4”-18 NPT
R2: 1/4”-19 NPT

6 roscas
Mi2x1.75 prof. 20 18, 4 Roscas "R1”

A | — S
\&/} S
? o |

210.5

x|

42

63

181

° o,
20
@

N\ 4
375
T
|
|
P
| |
| |
1
40
AN
N
(e
/&
@
A~
NN
60

92 4 N 32 2 |roscas "R2”
120 50 88
,:j}’iiijiiif;, ﬂ ,:i777i7777;:,
|l - -t A

181
205

)
167.7

=

N
5| P N g
6 roscas 92 4 30 76 sl
- - M12x1.76 prof. 20 120 75
EME INGENIERIA S.R.L. Rufino Cuervo 1236 Tel./Fax: (54) 0351-4808710
Coérdoba - Argentina Ciudad de Cérdoba E-mail: emeingenieriasri@emeingenieriasrl.com.ar

-18 - www.emeingenieriasrl.com.ar



